
Για το σύντροφό μας Α. Φ. που συνελήφθη στην Πάτρα 

Το πρωι της Δευτέρας 22 Απρίλη ο σύντροφός μας Α. Φ. συνελήφθη την ώρα που εξερχόταν από 

την οικια του σε μια κοινή επιχείρηση της ασφάλειας Πατρών και της αντιτρομοκρατικής. Τη 

στιγμή που γράφονται αυτές οι γραμμές ο σύντροφος βρίσκεται κρατούμενος στα κρατητήρια της 

ΓΑΔΑ περιμένοντας να του απαγγελθούν κατηγορίες. Ο σύντροφος μας Α. Φ. βρίσκεται εδώ και 

δεκαεφτά χρόνια στις επάλξεις του κοινωνικού - ταξικού ανταγωνισμού, δραστηριοποιούμενος 

στον αναρχικό/αντιεξουσιαστικό χώρο. Η πορεία, η δράση και τα πεπραγμένα του μέσα σ' αυτές 

τις σχεδόν δύο δεκαετίες ενεργούς συμμετοχής στους κοινωνικούς - ταξικούς αγώνες τόσο στην 

Πάτρα όσο και στην υπόλοιπη επικράτεια μαρτυρούν την ποιότητα του ήθους του όσο και την 

αγωνιστικότητά του. Απαρασάλευτα δοσμένος στην υπόθεση της κοινωνικής χειραφέτησης και 

επανάστασης ενάντια στο κράτος, το κεφάλαιο, την πατριαρχία, το φασισμό, τόσο το θεσμικό 

όσο και αυτόν της καθημερινότητας, έχει βάλει το δικό του λιθαράκι στο χτίσιμο των κοινωνικών 

- ταξικών αντιστάσεων στην πόλη της Πάτρας αποτελώντας ένα ζωντανό παράδειγμα 

ενσάρκωσης της επαναστατικής συνέπειας, του υψηλού φρονήματος αλλά και έναν αναρχικό 

αγωνιστή που βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό των συντρόφων/-ισσών του. Η δράση και η πορεία 

του έχουν διαμορφωθεί μέσα από την πολυχρονη συμμετοχή σε καταληψιακά εγχειρήματα, σε 

αυτοοργανωμένες πολιτικές, ταξικές, αντιφασιστικές συνελεύσεις και ομάδες, μέσα από τους 

αγώνες υπεράσπισης του φυσικού περιβάλλοντος, μέσα από κοινωνικούς αγώνες ενάντια στους 

πλειστηριασμούς πρώτων κατοικιών και της έξωσης φτωχών ανθρώπων από τα σπίτια τους, μέσα 

από συλλογικά, ισότιμα και αυτοοργανωμένα μαγειρέματα και κοινωνικές κουζίνες, σταθερα, 

αμετακίνητα και ανιδιοτέλευτα στο πλευρό κάθε καταπιεσμένου, εκμεταλλευόμενου και 

αποκλεισμένου ανθρώπου που τίθεται στο περιθώριο από το κράτος και το κεφάλαιο. Ο 

σύντροφος προσπαθεί συλλογικά με τις συντρόφισσες και τους συντρόφους του να 

δημιουργήσουν κοινότητες οριζόντιας και συμπεριληπτικης συνύπαρξης των από τα κάτω της 

κοινωνίας αλλά και δομές αδιαμεσολάβητου αγώνα ενάντια στην αδικία και τη βαρβαροτητα του 

καπιταλισμου ενδυναμώνοντας τις κοινωνικές και ταξικές αντιστάσεις απέναντι στην Εξουσία. 

Αυτές τις δύσκολες ώρες, οι σκέψεις και οι καρδιές μας βγάζουν φτερά και πετάνε δίπλα στο 

σύντροφό μας. Συντροφε, δεν ηττάται ποτέ εκείνος, που δεν τα παρατάει ποτέ. Αυτό που μετράει 

είναι το θάρρος να συνεχίσεις με το κεφάλι ψηλά.  

Σύντροφε δύναμη και κουράγιο! 
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